
ポ
イ
捨
て
を
な
く
し
、
美
し
い
町
に
し
ま
し
ょ
う
。
ル
ー
ル
を
守
る
あ
な
た
の
気
持
ち
が
環
境
を
守
り
ま
す
！
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楽
し
か
っ
た
ね
運
動
会
！

川
越
幼
稚
園
運
動
会

小
雨
ぱ
ら
つ
く
御
在
所
岳
を
登
山

チ
ャ
レ
ン
ジ
ク
ラ
ブス

タ
イ
ン
ウ
ェ
イ
を
奏
で
よ
う

ピ
ア
ノ
試
弾
会

当
新
田
が
総
合
優
勝
を
飾
る

第
４１
回
町
民
運
動
会

　

９
月
29
日

（木）
、
朝
明
商
工
会
か
ら
、
同
会

チ
ャ
リ
テ
ィ
ゴ
ル
フ
大
会
収
益
金
を
充
て
た

学
校
図
書
館
用
図
書
（
16
万
円
分
）
の
寄
贈

を
受
け
ま
し
た
。

　

10
月
１
日

（土）
、
川
越
幼
稚
園
で
運

動
会
が
開
催
さ
れ
、
か
け
っ
こ
や
玉

入
れ
、
リ
ズ
ム
体
操
な
ど
12
種
目
が

行
わ
れ
ま
し
た
。

　

会
場
に
は
わ
が
子
の
雄
姿
を
お
さ

め
よ
う
と
カ
メ
ラ
片
手
の
お
父
さ
ん

お
母
さ
ん
が
大
勢
詰
め
か
け
、
園
児

た
ち
の
元
気
い
っ
ぱ
い
の
姿
を
見
守

っ
て
い
ま
し
た
。

　

10
月
２
日

（日）
、
あ
い
あ

い
ホ
ー
ル
で
世
界
最
高
峰

の
ピ
ア
ノ
「
ス
タ
イ
ン
ウ

ェ
イ
」
を
使
っ
た
ピ
ア
ノ

試
弾
会
が
開
催
さ
れ
ま
し

た
。
川
越
町
を
は
じ
め
、

近
隣
市
町
か
ら
21
名
の
参

加
が
あ
り
、
こ
の
日
に
そ

な
え
練
習
し
て
き
た
ク
ラ

シ
ッ
ク
な
ど
名
曲
の
数
々

を
演
奏
し
ま
し
た
。

元気いっぱい！選手宣誓の様子
アメ食い競争では顔が真っ白に！

チームワークが試されるムカデリレー

応援テント裏では鉄板で焼きそば作り！

盛り上がりも最高潮！地区対抗リレー（女子）

力
強
さ
が
伝
わ
り
ま
す
ね
！

　
　
　

綱
引
き
は
高
松
地
区
が
優
勝

険
し
い
急
斜
面
の
続
く
登
山
道
…
が
ん
ば
れ
！

３チームに分かれて競争！「いっしょにゴー」

頂上で記念撮影をパチリ

注目されるステージの上は緊張するかな？

朝明商工会会長と同会青年部長より
町長に目録が手渡されました。（＝町長室）

　

10
月
９
日

（日）
、
総
合

グ
ラ
ウ
ン
ド
で
第
41
回

町
民
運
動
会
が
開
催
さ

れ
ま
し
た
。
天
候
に
も

恵
ま
れ
、
約
３
０
０
０

人
も
の
方
が
参
加
し
汗

を
流
し
ま
し
た
。
リ
レ

ー
や
綱
引
き
な
ど
の
地

区
別
対
抗
戦
で
は
当
新

田
地
区
が
総
合
優
勝
を
飾
り
ま
し
た
。

朝明商工会から学校図書館用図書の
寄贈を受けました

災害非常時にも安心！
　　　　アルミ製給水タンクを購入

　

町
で
は
、
２
ト
ン
ト
ラ
ッ
ク
に
積
載
で
き

る
、
ア
ル
ミ
製
給
水
タ
ン
ク
（
揚
水
エ
ン
ジ

ン
ポ
ン
プ
付
１
・
５
ト
ン
）
を
１
台
購
入
し

ま
し
た
。
こ

れ
で
飲
料
水

を
運
搬
す
る

こ
と
が
で
き
、

災
害
等
で
断

水
し
た
時
に

も
安
心
し
て
、

給
水
が
で
き

る
よ
う
に
な

り
ま
し
た
。

給
与
所
得
者
の
年
末
調
整

給
与
所
得
者
の
年
末
調
整

給
与
所
得
者
の
所
得
税
は
年
末
調
整
で
清
算
さ
れ
ま
す

　

１
年
間
の
給
与
総
額
に
対
す
る

所
得
税
額
と
、
毎
月
の
給
与
か
ら

源
泉
徴
収
さ
れ
た
所
得
税
の
合
計

額
は
必
ず
し
も
一
致
し
ま
せ
ん
。

　

こ
の
た
め
、
そ
の
都
市
の
最
後

の
給
与
の
支
払
い
を
受
け
る
と
き
に
、

過
不
足
額
の
清
算
が
行
わ
れ
ま
す
。

こ
れ
を
年
末
調
整
と
い
い
ま
す
。

　

年
末
調
整
で
は
、
配
偶
者
控
除

や
扶
養
控
除
、
生

命
保
険
料
控
除
な

ど
の
控
除
を
受
け

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

「
給
与
所
得
者
の
扶
養
控
除
等

（
異
動
）
申
告
書
」
な
ど
を
提
出

し
て
、
漏
れ
る
こ
と
な
く
控
除
を

受
け
る
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

問
い
合
わ
せ　

税
務
課　

      　

　
　
　
　
　
　

℡
66
・
７
１
１
４

年
末
調
整
と
は
…
？

消費税の事業者免税点の引き下げ

◆地区対抗戦結果

　

10
月
１
日

（土）
、
チ

ャ
レ
ン
ジ
ク
ラ
ブ
の

メ
ン
バ
ー
が
御
在
所

岳
の
登
山
に
挑
み
ま

し
た
。
こ
の
日
は
、

朝
か
ら
小
雨
の
ぱ
ら

つ
く
あ
い
に
く
の
天

候
で
し
た
が
、
１
〜

４
年
生
は
裏
登
山
道

を
５
・
６
年
生
は
中

道
を
と
い
う
別
々
の

ル
ー
ト
で
頂
上
を
目
指
し
ま
し
た
。

個人事業者のみなさん、
売上1,000万円を超えていませんか？��

　前々年の課税売上高が1,000万円を超えると

消費税の課税事業者になります。

国税庁ホームページ http://www.nta.go.jp

※簡易課税制度を選択する場合には、
　あらかじめ「簡易課税制度選択届出
　書」の提出が必要です。

◇速やかに「課税事業者届出書」を提出

　してください。

◇日々の記帳や書類

　の保存が必要です。

新たに消費税の課税事業者となる方

税務署

優　　勝　　当 新 田

準 優 勝　　豊田一色

3　　位　　北 福 崎


